



在钢筋水泥的格子里待久了,难免想要找个没有天花板的地方放空自己,生活就该有一次这样的体验,约三五好友,以草地为床、以帐篷为家,在大自然的怀抱中听风声,这就是时下最潮流的休闲方式——露营。

如果你想停下匆匆脚步,实现一站式拎包露营,那距离市区仅10分钟车程的望山野营地是不二之选。记者了解到,该营地占地150余亩,以远眺秦岭,俯瞰渭水、宝鸡市全景和自然景观为特色,涵盖露营、团建、亲子娱乐、果蔬采摘、农耕体验、研学教育、户外运动和拍照打卡等各类休闲度假体验内容。“营地分两期建设,一期以帐篷营地和无动力儿童乐园为主;二期为儿童农场、太空舱住宿。”营地负责人李辉告诉记者,目前一期已投入使用,二期正在加紧建设中。消费者的体验感

## 望山野营地

### 体验微度假 畅享风筝节



是促进消费的重要因素,为此营地将单日客流量控制在500人。据统计,从去年开始试营业,5个月时间,营地共接待游客3万人次。

“试营业期间,我们发现10个

天幕帐篷已经满足不了消费者的需求,所以给营地又新增了11个三角帐篷,并将于4月30日举办2024宝鸡蟠龙高新区首届风筝节暨望山野露营基地开园仪式,连续3天,踏青小游戏、汉服体验、音乐

展演等一系列活动将轮番上演。”李辉说,从4月中旬开始,已有不少消费者通过电话、微信订位子。之所以成功“圈粉”无数,是因为这个坐落于山野之间的营地,拉满了氛围感,入眼看到的是广袤的山野、清澈的溪流、唯美的纱帐房,入耳听到的是孩子的欢声笑语,一切都是那么恰到好处。

记者已经提前打探好了,营地的闲野区除了水吧内的咖啡、果汁无限畅饮,还有生活用水及开水,露天电影以及卡拉OK,并且赠精美咖啡杯一个,但需要自备装备或食材,在指定区域内自主完成营地拆搭、清洁整理,或在大帐、水吧、乐园区落座;野奢区包含下午茶、火锅、烧烤套餐、南北区帐篷、天幕、桌椅、生活用水及开水、露天电影、卡拉OK等,节假日需要提前预约。

相较于跨省跨城游,近郊露营显得更为轻松。这个假期,一起来奔赴山野,希望能在望山野与你偶遇!

“长大后我想当一名飞行员,可以翱翔天空……”相信不少人小时候都有一个飞行梦。其实,滑翔伞也可以带着你“御风而行”,实现儿时的梦想。

滑翔伞运动起源于上世纪80年代的阿尔卑斯山区,是利用空气升力从而起飞翱翔的一项航空运动,因其新奇、刺激,在短短数年间迅速风靡全球。如果要问宝鸡哪里最适合玩滑翔伞,当数位于蟠龙高新区的宝鸡飞扬滑翔飞行俱乐部!独特的地貌让这里拥有高落差的开阔空间,加上相对稳定的气候条件和季风资源,为发展滑翔伞运动创造了得天独

## 宝鸡飞扬滑翔飞行俱乐部

### 翱翔天空 放飞自我

厚的条件。

记者了解到,该俱乐部于2020年成立,主要推广滑翔伞运动、培养滑翔伞运动员。“飞行起降场地落差有206米,直线飞行的距离是860米,特别适合滑翔伞体验、初中级科目培训等。”俱乐部负责人杨波告诉记者,向往自由并勇于冒险的他,喜欢不断突破自己。2017年,一次偶然的机会,他接

触到滑翔伞,便深深迷恋上此项运动,也因此结识了不少志同道合的朋友。

王恩培就是其中一位。“迎着风,当你纵身一跃的那一瞬间,全身心都会得以放松,而且满眼都是惊喜。”对滑翔伞情有独钟的王恩培告诉记者,自己之所以喜爱这项运动,是因为滑翔伞能够带给自己视觉上的冲击感,每一次都有不同的飞行体验。

如此炫酷的运动是否存在安全问题?针对记者的疑问,杨波给出了答案,如果没有经验,这里有专业教练带你飞,而且降落场周围地势平坦,周围都是田地,周边无高压线、高层建筑等不利降落的其他障碍物,充分保障了飞行员的降落安全。

如果你想与天空“相拥”,与白云“对话”,就来宝鸡飞扬滑翔飞行俱乐部,这里有适度的高差、稳定的气流、如画的风光和专业的教练,同时你会俯瞰到壮阔的水面和层层叠叠的梯田。放下平日的疲倦,来一场自由的“环游记”吧!

编者按:“五一”假期即将到来,想必大家已经将制订出游攻略提上了日程。如何让这个惬意的假期玩出彩?记者提前替大家“踩点”,整理了一份出游攻略——蟠龙高新区“五一”嗨玩指南,特别适合担心舟车劳顿的你。在这里,不仅可以奔赴山野拥抱大自然,还能体验不一样的滑翔伞飞行……不出市区,在蟠龙高新区也照样玩出花样、玩到尽兴。

你知道飞机是如何飞上天的吗?

你知道我国航空、卫星发展的历程吗?

你知道我国航空、航天史上,有哪些英勇无畏的名人吗?

……

今天让我们一同踏上探索神秘宇宙的征途,来到全市首家国防航空类科普研学休闲营地——宝鸡国防航空科普飞行教育基地,开启一段神奇之旅吧!

该基地成立于2023年,占地约210亩,由室外装备展示区和室内科普陈列区两部分组成,兼具科普教育、科技成果展示、学术交流等功能。该基地是丰富航空科普文化旅游、推进区域航空产业发展的重要成果,填补了宝鸡航空主题营地的空白。

坦克、战斗机、火炮、装甲车……室外装备展示区的这些国防武器装备都是真家伙,并不是军

## 宝鸡国防航空科普飞行教育基地

### 点亮梦想 筑梦航天



事模型。当你站在庞然大物面前时,能够感受到战场的氛围以及近距离了解我国军事科技实力和军

工文化,爱国热情会被再一次点燃。当然,室内科普陈列区展出的50多件装备模型,也不乏全场的

焦点。“为增强知识性、趣味性,研学结束后,我们会给研学团队提供原材料,让孩子们自己动手制作一架飞机,比一比谁的飞机飞得远。”基地负责人史彬告诉记者,基地开业以来,已迎来高新一小、高新九小、凌云慧佳幼儿园等多所学校及教育机构的学子参训。自古英雄出少年,这是一次最好的“课外实践”,能让孩子与课本上的飞机、坦克亲密接触,然后将航空、航天的种子播撒到每个人心中。

你以为这就结束了吗?记者了解到,针对不同群体,基地还开设有定制飞行表演、真人CS、露营烧烤、军事素养培训等活动等。

此外,在“五一”期间,基地还新增了三维旋转太空椅、沙地越野车等。集趣味性、实践性、互动性、科普性于一体的基地,既能让你长知识,还能在户外来一次露营,有没有心动,快来打卡吧!

一辆房车,将旅游和生活完美结合在一起。不受时间束缚,没有固定的行程安排,向生活告个假,载着自己的“小家”即刻出发,

## 蟠龙文化公园房车露营基地

### 回归自然 乐在其中



行在路上、乐在其中。

从市区出发,沿着龙腾路上塬,不到10分钟,就来到蟠龙文化公园房车露营基地,这也是全市首家房车露营基地。“基地可以同时容纳70辆房车,并配有水、电、卫生间等基础设施,完善的设施和优质的服务可以给游

客带来不一样的露营体验。”基地负责人雷岩介绍说,该基地的投入,不仅为市民提供了一个全新的休闲度假场所,也为推动我市房车露营文化发展注入了新活力。

这里植被丰富、绿树成荫、移步易景。远离城市的喧嚣与压力,

以车为依托,在这里你可以感受到家的温暖,清晨醒来推开窗,你能看到鱼肚白的天空,能听到虫鸣鸟叫,能嗅到花草的清香。到晚上,抬头就可以观赏璀璨的星空,简直不要太惬意。

“这里能呼吸新鲜的空气,与大自然亲密接触,身心都得以放松。”来自贵州的张女士告诉记者,一路上,她结识了不少五湖四海的朋友,大家坐下来喝喝茶、分享自己的旅行故事,很有趣。一旁正在收拾行李的刘女士告诉记者,自己从抖音上刷到宝鸡有个房车营地,待了三天都舍不得走。

足以证明,这里是您体验独特户外生活的最佳选择。记者了解到,未来,蟠龙高新区将把房车露营基地打造成房车露营、房车租赁、驾驶证驾考等与户外文化相结合的服务大平台,更好地迎合户外休闲露营这一旅游新趋势。

来吧,将房车停靠这里,享受一次惬意的户外体验!

(本版稿件由本报记者温瑶瑶采写)